

周斌赴驻盐高校宣讲全国两会精神

持续深化校地合作实现双向赋能 扎实推动科技创新与产业创新融合

盐城晚报讯 3月18日和19日,市委书记周斌赴驻盐高校宣讲全国两会精神。他强调,要深入学习贯彻习近平总书记参加十四届全国人大三次会议江苏代表团审议时的重要讲话和全国两会精神,认真落实省委、省政府部署要求,着眼建设现代化产业体系、守牢实体经济根基,持续深化校地合作、实现双向赋能,扎实推动科技创新和产业创新融合,努力为全省打造发展新质生产力的重要阵地多作贡献。

周斌先后察看了盐城工学院设计艺术学院展厅、“一站式”学生社区“云泉”社区、产教融合展厅,盐城师范学院水产养殖实验室、蛋白质与抗体工

程实验室、王强先进事迹展览室,了解高校“把论文写在盐阜大地上”取得的新进展新成效,并分别召开座谈会,与高校员工交流,向大家宣讲习近平总书记参加江苏代表团审议时的重要讲话精神。周斌说,习近平总书记发表的重要讲话,立意高远、主题鲜明,论述精辟、内涵丰富,强调的都是事关现代化建设全局的重点问题、关键问题,是对经济大省挑大梁为全国发展大局作出更大贡献的科学指引。要把学习好、宣传好、贯彻好习近平总书记重要讲话精神,作为当前和今后一个时期的重大政治任务,对标对表“打头阵、勇争先、走在前、作示范”重大要求,立足地方

所需、高校所能,推进政产学研用一体贯通,形成更多高质量合作成果。

周斌指出,大学因城市而兴,城市因大学而盛。盐城工学院要锚定目标、全力攻坚,进一步强化节点意识、塑优学科体系、建强专家梯队,在建设高水平应用型大学上勇闯新路;扎根盐城、融合共生,与城市协同推进科技创新产业创新融合、绿色低碳发展等重大课题研究,在服务地方经济社会发展上勇闯新路;守正创新、立德树人,坚持党的领导不动摇,守牢意识形态不松劲,持续深化改革不停步,在培养堪当重任的时代新人上勇闯新路。盐城师范学院要坚持正确办学方向,

把握好政治原则,传承好红色基因,守护好思想防线,在立德树人上扛起新使命;锚定一流办学标准,打造更具支撑力的人才队伍,构建更具竞争力的学科体系,部署更具撬动力的改革举措,在综合实力上实现新跨越;走好融合办学路径,在办好人民满意教育上出实招,在推动产业协同发展上闯新路,在促进经济社会发展上谋良策,持续推进校地合作结出新硕果。希望两所学校向盐城输送更多高素质人才,筑牢校园安全底线,成为引以为傲的城市名片。

市领导薛盛堂、李兰翔参加调研。
记者 王叶州

2025全球滨海论坛盐城执行委员会(筹)第一次会议召开 以国际化视野高效务实精心筹备 进一步彰显生态文明魅力推动绿色低碳发展

周斌主持

盐城晚报讯 3月19日,市委书记周斌主持召开2025全球滨海论坛盐城执行委员会(筹)第一次会议。他强调,要深入学习贯彻习近平生态文明思想,总结上届论坛经验,树立国际化视野,坚持高效务实,扎实推进今年全球滨海论坛会议的各项筹备工作,进一步彰显盐城生态文明魅力,确保办出水平、办出特色、办出精彩。

周斌在听取会议筹备工作汇报和交流发言后指出,全球滨海论坛会议是展示习近平生态文明思想的重要窗口,

也是加强国际生态合作、推动盐城绿色低碳发展的重要平台。2025全球滨海论坛会议层次水平高、合作领域广泛,各级各部门要站在人与自然和谐共生的高度筹备好、举办好本次全球滨海论坛会议,进一步用好世界自然遗产、国际湿地城市、零碳园区等特色优势,着力打造新型国际合作交流平台,合力推动会议在促进绿色发展、形成合作共识等方面取得更加丰硕成果。

周斌强调,全球滨海论坛会议涉及海洋经济、滨海旅游、生态保护、绿色低

碳发展等多个领域。要坚持高效务实,更加注重市场化运作,对蕴含其中的资源进行深度挖掘与整合,进一步加强与国内外知名企業合作,探索拓展多元合作模式,积极打造产学研一体化平台,为推动会议可持续发展奠定基础。要突出实效导向,更加注重成果转化应用,广泛征集实践案例,积极凝聚各方共识,探索推出绿色低碳相关行业标准,更好服务地方经济发展。要树立世界眼光,更加注重提升国际化水平,完善城市配套服务,推动本地优势产业与

国际前沿技术深度合作,进一步吸引国际人才、资本和技术汇聚,加速城市国际化进程,更好服务全省建设具有世界聚合力的双向开放枢纽。

周斌指出,全球滨海论坛会议的筹备工作任务艰巨、责任重大。要精心组织,更加注重安全规范,按照项目清单,倒排时间节点,压紧压实各方责任,扎实推进各项工作,全方位展示盐城形象、彰显城市魅力。

市领导薛盛堂、王连春、唐敬参加。
记者 王叶州 殷俊杰

CFA中国之队·盐城国际足球邀请赛即将开赛

4支球队期待在盐城表现更精彩

盐城晚报讯 CFA中国之队·盐城国际足球邀请赛将于3月20日至25日展开激烈角逐,中国、乌兹别克斯坦、韩国和越南的U22国家队齐聚盐城,4支亚洲青年足球劲旅将为球迷们奉献高水平的足球盛宴。在3月19日举行的赛前新闻发布会上,4支球队的主教练接受媒体采访,分享各自的备战情况和比赛展望。

韩国队主教练李昌贤表示,韩国队此前参加了U20世界杯,此次带来了26名队员,正积极备战,希望在比赛中取得佳绩。他说,两年前曾与中国队进行过一场比赛,发现在中国U20梯队中有许多出色的球员。近年

来,中国加大对足球运动的投入,培养了一批优秀的年轻球员。李昌贤对此表示很羡慕,并非常期待与中国队的比赛。

越南队主教练丁鸿荣介绍,这次来到中国参赛,球队以年轻球员为主,希望通过比赛进一步锻炼队伍,为未来的发展打下坚实基础。他说,越南队曾与中国队交过手,中国队是一支很有韧性的队伍,球员的技战术水平和“运动战”威胁很大。丁鸿荣表示,在这场国际性的赛事中,一定要拿出精彩的表现。

乌兹别克斯坦队主教练海达罗夫感谢中国足协的邀请。他认为,这

次比赛对今后各队的发展有很大的作用,是为后续亚洲赛事做准备的重要练兵机会。乌兹别克斯坦队将全力以赴,争取在比赛中取得好成绩。他认为,中国近些年加强了对年轻球员的培养,球员的控球能力和组织能力都有很大的提高。

中国队主教练安东尼奥·普切认为,这场赛事为各队提供了宝贵的锻炼机会,也为未来的预选赛做好了准备。他说:“非常感谢大家能来参与这场赛事。我们知道,所有参赛队伍都非常优秀,实力强劲,每场比赛都将是一场硬仗。同时,这次赛事也是我们为未来预选赛做准

备的重要机会。”

安东尼奥·普切表示,这次中国队有多名参加过U20亚洲杯的球员参赛,大名单中有一半是新生代球员,这其实是对他们能力和潜力的信任。年轻球员的成长需要时间和耐心,相信他们未来会为中国足球带来希望。

本次赛事采用单循环赛制,4支队伍将为球迷奉献6场精彩对决。据悉,本次赛事不仅是亚洲青年足球的一次高水平展示,更是中国U22国家队的重要练兵舞台。通过与亚洲强队的较量,中国U22国家队将积累宝贵的国际比赛经验,为未来大赛做好充分准备。

记者 陈雪峰



当你爱上读书 世界就爱上了你



中共盐城市委宣传部

